



Kinezi dominiraju

Uzburkali su se duhovi nakon prošlomjesečne Microsoftove konferencije na kojoj su se mnogo više bavili hardverom nego softverom. Između ostalog, Microsoft je prvi put predstavio vlastiti laptop. Inače izbjegavam tu riječ, radije pišem prijenosnik ili notebook, jer mi laptop zvuči nekako retro i asocira na vremena kada su prijenosnici bili doista ogromni. No Microsoft je sâm na svojoj prezentaciji Surface Book nazvao - laptopom, valjda im se sviđjelo tako naglasiti da pruža puni komfor i mogućnosti velikih prijenosnika, a zapravo je vrlo lagano hibridno računalo (može se odvojiti ekran i koristiti kao tablet). Surface Book izazvao je opće oduševljenje, a moram priznati da je i mene šarmirao svojim dizajnom, izvedbom, ali i mogućnostima.

Imamo tekst o svim bitnim Microsoftovim objavama, ali kada god pišemo o Surface računalima (više ih ne možemo jednostavno nazvati samo - tabletima) moramo dodati napomenu kako se ona i dalje ne prodaju u nas službenim kanalima, pa tako i nema servisa niti podrške za korisnike. Nekima to ne smeta i svejedno ih kupe u inozemstvu ili preko nekog web-shopa, ali koliko god mi se novi Surface sviđali, nisam sklon kupnji na takav način. Srećom (ironija), cijena Surface Booka je paprena, tako da mi i nije nešto osobito bitno što se ne prodaju preko domaćeg Microsoftovog ureda, kada se ionako ne bih odlučio za kupnju tako skupog prijenosnika s ipak (pre)malim ekranom.

Na početku Buga dočekat će vas Davorov golemi opis Acerovog Predatora, prijenosnika opremljenog na razini najskupljih uređaja te vrste, a ono što mu je ključno - to je da dolazi s ekranom od 4K! Kome to treba, pitate se vi? Pa valjda će se naći i oni koji će znati iskoristiti ovu zvijer, a kakva svojstva ima Predator i koliko može pružiti u pravom radu saznajte u našoj opširnoj recenziji.

Dosta se putovalo prošlih tjedana, pa je tako Oleg bio u Parizu na Canonovom Expu koji se, neobično, održava tek svakih pet godina! Petric je otišao još dalje - do Izraela. Kako je prvi put bio tamo, sve mu je bilo zanimljivo, pa mu nije bilo teško prirediti opširnu reportažu. Cilj tog putovanja bio je upoznavanje s vrlo dinamičnom izraelskom *startup*

scenom. Oduševljen je poprilično videnim, što ćete i saznati iz njegovog izvještaja.

Opet smo vam priredili temu broja drugačiju od uobičajenih - prvi put smo se uhvatili kineskih mobitela. Kroz šumu brojnih modela vodi vas Davor Šuštić, uz malu pomoć Petrica. Ako je suditi prema raspravama na našem forumu, kineski mobiteli u nas su vrlo popularni. Mnogo forumaša ima stav da samo naivci kupuju skupe *flagship* modele od najrazvikanijih brendova, kada se za osjetno manje novca može dobiti isti ili još i bolji kineski mobitel. A kako se snaći u kineskoj ponudi koja je bogata i prebogata raznim markama i modelima? Pa, čitajući Bug! Davor je, osim opisa većine aparata koje smo dobili na test, napisao razne savjete na što sve trebate paziti kada se jednom odlučite kupiti kineski mobitel. I to Davor ne piše iz druge ruke, i sam je korisnik kineskih mobitela, a obično ih nabavlja izravno iz inozemstva, preko internetskih trgovina.

Osobito bi vam mogla biti zanimljiva Denisova tema u kojoj je istraživao kako je igrati se na najjeftinijim PC konfiguracijama. Vrlo detaljno opisuje konfiguracije koje je sam slagao i daje sugestije kako kombinirati razne varijante ukoliko se i sami odlučite na sličan potez. Potom prolazi kroz niz igara sa svakom od tri različite, a cjenovno bliske, konfiguracije i opisuje kako su odradile zadane im zadatke.

Imamo još jednu komparativnu temu - Davor je provjerio je li bolje rješenje imati u svom računalu jedan SSD velikog kapaciteta ili dva manjeg. Cijene im padaju, a svi ih želimo imati, pa evo razrješenja i za ovu dilemu, ukoliko ste je možda i vi imali.

Bližimo se kraju godine, a to znači da nas čeka novi izbor najboljih uređaja i događaja u ovoj godini. Priredili smo vam 12 kategorija i u svakoj od njih 10 kandidata - na vama je da usput, igrajući redovnu mjesečnu nagradnu igru na webu, date (na istoj toj stranici) i svoj glas najboljim kandidatima prema vašem mišljenju. Podsjećamo vas da zbog rokova i želje da dobitnike proglasimo već u prosincu - glasanje traje samo do polovice studenog pa vam savjetujemo da što prije odradite svoju građansku dužnost i date svoj glas uređajima (i događajima) koji su na vas ostavili najbolji dojam ove godine.

“ Ako je suditi prema raspravama na našem forumu, kineski mobiteli u nas su vrlo popularni. Mnogo forumaša ima stav da samo naivci kupuju skupe *flagship* modele od najrazvikanijih brendova, kada se za osjetno manje novca može dobiti isti ili još i bolji kineski mobitel ”



AMD-ov Radeon R9 Nano - Grafičke kartice mini ITX formata u posljednjih su nekoliko godina postale vrlo moderne, a mi smo imali prilike testirati dosad najmoćniju



Izlet u Izrael - Obilazeći "novu Silicijsku dolinu", kako se danas naziva Izrael, Petric je u Tel Avivu posjetio i jedan od najvećih Googleovih kampusa na svijetu...



Izbor najboljih u 2015. - I ove godine dajemo čitateljima prednost! Dajte svoj glas najboljima prema vašem mišljenju, a mi ćemo pripremiti i naš redakcijski izbor kako bismo sve to usporedili u prosincu